

农商动态

# 晨会新体验 工作新动力

涇县农商银行推出全员参与、动静结合的晨会形式,不仅为员工们带来了一天的活力源泉,更在繁忙的工作中注入了一股清新之风。

**横水支行** 横水支行近期晨会在强调当日重点工作的基础上,全员参与跟练八段锦,实现了动静结合,别具一格。

在当今快节奏的生活和“内卷”文化盛行的背景下,员工们面临着高强度的工作压力,长期久坐、缺乏锻炼已成为常态,导致身体处于亚健康状态,每日一练的八段锦健身操,让员工在轻松愉快的氛围中陶冶情操、强身健体。

**营业部** 今日营业部晨会洋溢着活力与创意,在主持人带领下,员工们围成一圈,笑容满面,轻快的音乐响起,为晨会注入无限活力。

“大家早上好!”主持人清脆的声音唤醒了大家的精神,“今天,让我们用特别方式开启新的一天,放下工作,忘却疲惫,以全新心态感受晨会之美。”

随后,一系列互动游戏展开,既有团队协作的接力赛,也有激发

创造力的思维拓展,还有增进了解的趣味问答,欢声笑语中,大家释放压力,彼此间的了解与信任也悄然增进。

随着晨会的结束,员工们以更加饱满的热情和坚定的信心,继续投入到紧张而有序的工作中,这一场充满创意与活力的晨会,不仅增强了团队的凝聚力,更为员工的身心健康和工作效率提供了有力保障。

张悦 张莎



## 反电诈宣传走进环卫工人队伍 共筑防骗长城



随着科技日新月异,电信诈骗手段不断翻新,给社会各界带来了巨大安全隐患。作为城市美容师的环卫工人,他们默默奉献,为城市的整洁美丽贡献力量,却因工作环境艰苦、收入偏低,加之法律知识和反诈意识相对薄弱,往往容易成为电信诈骗的受害者。

为切实保障环卫工人的财产安全,涇县农商银行营业部特别策划了一场针对

环卫工人的电信诈骗宣传活动,精心制作内容详实、图文并茂的防范手册和海报,免费发放给环卫工人,为他们提供实用的防骗指南。

活动中,工作人员通过生动的案例讲解,揭露了冒充亲友诈骗、中奖诈骗、保健品诈骗等常见手段,让环卫工人深刻认识到诈骗的危害,同时还分享了群众的防骗技巧,如警惕陌生电话和信息、保护个人信息、遇到可疑情况及时报警等,帮助他们提高自我保护能力。

此次活动有效增强了环卫工人的反诈意识,提高了辨别电信网络诈骗的能力,为他们的财产安全筑起了一道坚实的防线,未来将继续扩大反电信诈骗宣传的覆盖面,帮助更多群众提升防骗意识,共同守护好大家的“钱袋子”,营造更加安全和谐的社会环境。

## 零钱兑换见真情 服务升级赢口碑



刘女士和王女士,两位来自不同行业的普通人,因大量零钱的困扰而走进了农商行的大门,却在这里收获了意想不到的温暖与帮助。

**城关支行** 客户刘女士带着大量硬币走进了城关支行,这些硬币是她从车站投币箱中取出的,数量庞大且难以计数,城关支行的兑换服务让她感受到了前所未有的温暖。

经过工作人员的细心操作,刘女士的1700元硬币成功存入卡内,她脸上露出了

满意的笑容,对城关支行的敬业精神和暖心服务表示由衷的感谢和赞扬。

**营业部** 客户王女士从事蔬菜批发生意,日常积累了大量零钱,其中不少已经破损,难以管理。

王女士抱着试试的心态来到营业部咨询零钱兑换事宜,由于零钱破旧,无法通过点钞机快速清点,工作人员耐心挑选,用纸胶布粘贴,做好真伪鉴定和整理分类,并为王女士详细讲解特殊残币的兑换标准及流程。

经过一个多小时的整理,工作人员共清点了4568元零币。王女士感激地说:“你们的服务真好!为我解决了一个大难题,谢谢你们了!”

残损币兑换虽小,却体现了涇县农商银行真心为客户办实事、解难题的初心,未来将继续秉承“以客户为中心”的服务理念,不断提升业务素质和服务水平,用实际行动擦亮“百姓银行、惠及城乡”的品牌形象。

## 县总工会深入企业开展产改政策宣传活动

**本报讯** 12月10日,涇县总工会负责人一行先后来到中科晶电、瑞来工艺品、浩之大等企业开展产改政策宣传,重点围绕学习《中共中央国务院关于深化产业工人队伍建设改革的意见》《产业工人队伍建设改革职工知识50问》,向广大职工讲解产改知识,帮助职工熟悉产改政策,进一步提升产业工人政策知晓度,让

职工们进一步了解企业、参与产改、推动产改。

活动中,县总工会为“五小”竞赛活动中获奖的高佑君职工创新工作室送去奖牌和证书,并向企业发放了产业工人队伍建设改革工作、安全生产、工会法、工会章程、劳动保护等宣传资料。

下一步,县总工会将继续深入企业,持续推动党的二十届三中全会和

习近平总书记关于产业工人队伍建设改革的重要指示精神进企业、进车间、进班组,着力做好产业工人的思想引领、技能提升、权益维护、地位提高等工作,努力打造有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的产业工人队伍,全力推进产改各项任务在涇县落地见效,为涇县高质量发展贡献产业工人力量。

## 尧文化宣讲走进群众



**本报讯** 12月13日,在帅康口腔医院会议室,“尧的传说”非遗传承人李友益组织开展尧文化讲座,县委老干部局、县文化馆部分干部职工以及口腔医院的医师们齐聚一堂,探讨尧文化在涇县的历史,一起鉴赏经典,交流心得。

活动中,李友益老师富有激情的把尧王精神述说出来,把“尧的传说”蕴含的历史价值和时代价值讲给大家听,讲给群众听,以文化人、以理育人,让尧的传说更加深入到每一位群众心里。

近年来,涇县县委、县政府不断加大对历史文化的保护力度,以弘扬优秀传统文化讲好“尧的故事”,守护好中华民族的根和魂为使命和责任,全力做好对尧文化的保护和开发工作,努力使尧王精神融入民众血脉,让非遗文化走进千家万户。

李鹏鸽 王鑫格

## 集市摊位“摆起来” 交通安全“讲起来”



**本报讯** 为有效预防和减少交通事故的发生,12月12日,借横水镇

水中队民警根据农闲时节农村地区酒醉驾、闯红灯、逆行、三轮车载人,老

年代步车上路、骑乘电动车、摩托车不佩戴安全头盔、驾乘机动车不系安全带等交通违法行为,通过发放《运城市电动自行车管理条例》、《重视交通规则就是重视生命安全》等道路交通安全宣传资料、宣讲、劝导等方式,向广大农民朋友讲一讲酒醉驾的危害和违法成本,说一说闯红灯、逆行、三轮车载人、老年代步车上路、骑乘电动车、摩托车不佩戴安全头盔、驾乘机动车不系安全带等违法行为带来的严重后果,提示他们要严格遵守道路交通安全法律法规,做文明交通的践行者、传播者。